ﬂ Processo Seletivo
Pt Simplificado

DEPASA / ACRE

ECONOMISTA

Cédigo da Prova

5y Verifique se o cédigo da prova é o mesmo
S 05 X do seu cartdo de respostas

TARDE Q Duragdo da prova: 3h30

TRANSCREVA, EM ESPAGCO DETERMINADO NO SEU CARTAO DE RESPOSTAS,
A FRASE DE CLARICE LISPECTOR PARA O EXAME GRAFOTECNICO

“Nao tenho tempo para mais nada, ser feliz me consome muito.” &

ATENCAO
Este caderno contém 40 (quarenta) questdes de multipla escolha, cada uma com 5 (cinco) alternativas
de resposta—A,B,C,D e E.

Verifique se este material estda em ordem, caso contrdrio, notifique imediatamente o fiscal.
O tempo de duragdo da prova inclui o preenchimento do Cartdo de Respostas.

LEIA AS INSTRUGOES ABAIXO:

Siga, atentamente, a forma correta de preenchimento do Cartdo de Respostas, conforme estabelecido no préprio.
O Cartdo de Respostas é personalizado, impossibilitando a substituigdo.

Por motivo de seguranga:
O candidato s6 podera retirar-se definitivamente da sala apds 1 (uma) hora do inicio efetivo da prova
e  Somente faltando 1 (uma) hora para o término da prova, o candidato podera retirar-se levando o seu Caderno de Questdes
e O candidato que optar por se retirar sem levar o seu Caderno de QuestGes ndo podera copiar suas respostas por qualquer meio

e Ao terminar a prova, o candidato devera se retirar imediatamente do local, ndo sendo possivel nem mesmo a utilizagdo dos
banheiros e/ou bebedouros.

Ao terminar a prova, é de sua responsabilidade entregar ao fiscal o Cartdo de Respostas assinado. Ndo se esquega dos seus pertences.

Os trés ultimos candidatos deverdo permanecer na sala até que o ultimo candidato entregue o Cartdo de Respostas.
O fiscal de sala ndo esta autorizado a alterar quaisquer dessas instrugées. Em caso de duvida, solicite a presenga do coordenador local.

BOA PROVA!
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Lingua Portuguesa

LEIA O TEXTO ABAIXO E RESPONDA A QUESTAO 1.
ALEM DA TERRA, ALEM DO CEU

Além da Terra, além do Céu,

no trampolim do sem-fim das estrelas,

no rastro dos astros,

na magnolia das nebulosas.

Além, muito além do sistema solar,

até onde alcangam o pensamento e o coragdo,
vamos!

vamaos conjugar

o verbo fundamental essencial,

o verbo transcendente, acima das gramaticas
e do medo e da moeda e da politica,

o verbo sempreamar,

o verbo pluriamar,

razdo de ser e de viver.

Carlos Drummond de Andrade

Questao 1

Dentre as alternativas abaixo, a que se identifica com a
mensagem do texto é:

(A)O eu lirico cria neologismos desconectados da
mensagem do texto.

(B) O poema trata de uma viagem sideral através dos
astros e estrelas.

(C)E um texto lirico que fala, principalmente, de
conjugacdo e gramatica.

(D) O autor convida o leitor a fazer a apologia do amor,
intenso e infinito.

(E) A razdo de ser e viver, para o poeta, é simplesmente o
fato de estar vivo.

Questao 2

Nas frases abaixo, para se alcancar coeréncia e coesdo,
foram utilizados operadores linguisticos para se
estabelecerem relagdes. A alternativa cuja relagdo foi
identificada CORRETAMENTE entre as proposi¢des é:

(A) Antes que ele dissesse alguma coisa, tomei a palavra.
Relagdo de consequéncia.

(B) Passei no concurso publico, por conseguinte terei
estabilidade. Relagdao de conclusao.

(C) O velho edificio desabou como um castelo de areia.
Relagdo de causa.

(D) Tamanha foi a indiferenca dela que o rapaz desistiu.
Relacdo de explicacdo.

(E) Relutaram em comparecer, embora estivessem muito
interessados. Relagdo de tempo.

Questao 3

Observe os trechos abaixo.

“Sua irma esta um pouco cheinha.”
“Na Amazo0nia, as arvores pedem socorro!”
“Na alegria e na tristeza estaremos juntos.”

Nos trechos apresentados acima, encontram-se,
respectivamente, as seguintes figuras de linguagem:

(A) hipérbole, prosopopeia, ironia.

(B) ironia, eufemismo, catacrese.

(C) ironia, metafora, antitese.

(D) metafora, catacrese, metonimia.
(E) eufemismo, prosopopeia, antitese.

Questio 4

Quanto a colocagdo da virgula, todas as opg¢les estao
corretas, EXCETO em:

(A) Vestiu-se, pegou a bolsa marrom, saiu sem fazer
barulho.

(B) Roberto disse que ndo iria a festa, porém nada posso
garantir.

(C) Os valores mais altos da ética, sempre esbarram na
ignorancia da truculéncia.

(D) Vendia alegria a todos, porém seu olhar revelava a sua
verdade intima.

(E) Ndo, disse o pastor, agora ndo é hora para assuntos
pagaos.

Economista
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Raciocinio Logico

Histdria e Geografia do Acre

Questdo 5

Trés anos atras, Larissa era 24 anos mais velha do que sua
filha. Hoje, a idade de Larissa é 5 vezes a de sua filha.
Quantos anos terd a filha daqui a trés anos?

(A) 9.
(B) 8.
(C) 3.
(D) 10.
(E) 6.

Questdo 6

Em uma turma, temos 5 meninos e 6 meninas.

Meninos = {Artur, Bernardo, Carlos, Daniel e Edson}
Meninas = {Fernanda, Gabriela, Helena, Ingrid, Julia,
Luana}

A professora vai escolher um menino e uma menina para

realizar uma atividade, qual a probabilidade de que
Bernardo e Julia sejam os escolhidos?

(A) 1/3.
(B) 1/6.
(C) 1/15.
(D) 1/5.
(E) 1/30.

Questdo 7

Se a e b sdo as raizes da equagdo x* + 9x + 20 =0, sendo
qgue b é a raiz de menor valor absoluto, a raiz quadrada de
a?+b?-2b sera:

(A) 5.
(B) 4.
(C) 7.
(D) 9.
(E) 3.

Questdo 8

Espago territorial e seus componentes, incluindo as aguas
jurisdicionais, com caracteristicas naturais relevantes,
legalmente instituido pelo poder publico, com objetivos
de preservacdo e/ou conservagdo e limites definidos,
sob regime especial de administracdo, ao qual se
aplicam garantias adequadas de protegdo, podem ser de
uso indireto (quando ndo envolvem consumo, coleta, dano
ou destruicdo dos recursos naturais) e de uso direto
(quando envolvem o uso comercial ou ndo dos recursos
naturais. Este texto refere-se ao conceito de:

B) Impacto ambiental.

) Florestania.
D) Unidades de Conservagdo.
E) Densidade de Drenagem.

A) Manejo florestal.
C

(
(
(
(
(
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Questao 9

Estabeleca a relagdo correta entre o tipo de solo e sua
respectiva descri¢do:

(1)

(2)

(3)

(4)

Ricos quimicamente (eutroficos) e com argila de
atividade alta (Ta) e muitos com carater vértico,
ou seja, apresentam fendas no periodo seco e sdo
solos dificeis de trafegar durante a estagdo
chuvosa. S3o solos normalmente rasos ou pouco
profundos e apresentam restricdo de drenagem,
principalmente em razao da presenga de minerais
de argila expansiveis (argilas 2:1). Quando
Eutroficos, geralmente apresentam altos teores
de calcio (Ca), magnésio (Mg) e,
surpreendentemente, aluminio (Al). Quando
distroficos, apresentam baixos teores de calcio
e magnésio, situagdo em que a saturagdo por
aluminio, muitas das vezes, é superior a 50%, ou

seja, apresentam restricdes no tocante a
fitotoxidez por aluminio.

solos, sujeitos ao excesso de agua
(encharcamento) temporario, em alternancia

com periodo seco. Apresentam a matriz com
cores cinza e pontuag¢des vermelhas (horizonte
plintico) iniciando em profundidades menores
que 40 cm a partir da superficie do solo.

sdo permanentemente ou periodicamente
saturados por agua. Caracterizam-se por cores
acinzentadas, em decorréncia do regime de
umidade que favorece as condi¢des redutoras
do solo. Geralmente apresentam argilas de
alta atividade e elevados teores de aluminio
trocavel. Ndo apresentam grandes problemas
de fertilidade.

Em geral localizados em ambientes de relevo
plano a suave ondulado. Sdo os solos mais velhos
da paisagem, apresentando uniformidade de
cor, textura (proporcdo de areia, silte e argila)
e em geral distréficos (pobres quimicamente),
profundos e bem drenados. Possuem acidez
elevada e baixos teores de calcio, magnésio e
potassio.

() gleissolos.

() cambrissolos.
() latossolos.

() plintossolos.

A sequéncia correta é:

(A) 1; 3; 4; 2.
(B) 4; 3; 1; 2.
(C) 3;1; 4;2.
(D) 1; 2; 4; 3.
(E) 2; 4, 3; 1.

Questao 10

Observe o texto abaixo.

A nocdo de estabilidade e vulnerabilidade de uma
ambiente relaciona-se, respectivamente, a dois fatores:

resisténcia e resiliéncia.
capacidade do sistema de permanecer
pelos disturbios externos.

capacidade do sistema de retornar as suas

refere-se a

afetado
reflete a

apods ser afetado pela acdo dos disturbios

externos.

Os termos que completam corretamente o texto acima sdo

respectivamente:

(A) Estabilidade;
originais.
(B) Vulnerabilidade;
excepcionais.
(C) Vulnerabilidade; apds ser ; Estabilidade;
artificiais.
(D) Estabilidade;
originais.
(E) Vulnerabilidade;
excepcionais.

sendo ; Vulnerabilidade;

sem ser; Estabilidade;

sem ser; Vulnerabilidade;

sendo; Estabilidade;

condicGes
condigGes
condigGes
condigbes

condigbes
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Conhecimentos Especificos

Questdo 11

Considere a implantagdo de um projeto industrial, cujo
aporte de recursos financeiros foi de R$ 95.000,00. O fluxo
de caixa futuro para esse projeto estd estimado nos
seguintes valores:

12 ano - RS 20.000,00
29. Ano — RS 37.000,00
32 ano - RS 34.000,00
42, Ano — RS 35.000,00
5. Ano — R$ 36.000,00.

A partir dos dados disponibilizados, o Payback Simples
desse Projeto é:

(A) 3,53 anos.
(B) 4 anos.
(C) 4,11 anos.
(D) 4,25 anos.
(E) 5 anos.

Questdo 12

A Lei n2 11.638/07 incorporou o grupo de “Reserva de
Incentivos Fiscais” a estrutura dos Balangos Empresariais.
Essa novidade afetou diretamente o conjunto dos(do):

(A) Ativos.

(B) Ativos N&o Circulantes
(C) Passivos Circulantes.
(D) Patriménio Liquido.
(E) Passivos.

Questdo 13

O Planejamento dentro da gestdo empresarial pode ser
definido como o processo de reflexdo que precede a acdo
e é dirigido para a tomada de decisdo, agora com vista no
futuro. Dentre as espécies de planejamento, encontramos
aquela que converte o plano de longo prazo as
necessidades do futuro imediato. A essa espécie de
atividade de planejamento da-se o nome:

(A) Estratégico.

(B) Programa.

(C) Orcamentario.
(D) Tatico.

(E) Organizacional.

Questao 14

Uma das modalidades de elaboragdo do orgamento
apresenta, em uma de suas caracteristicas, sua capacidade
de facilitar os trabalhos de simulagdo para varios cendrios
alternativos. ldentifique essa modalidade de orgamento
nas alternativas disponibilizadas:

(A) flexivel.
(B) base-zero.
(C) continuo.
(D) perpétuo.
(E) global.

Questao 15

Os indicadores de rentabilidade refletem a aplicagao das
politicas e das decisdes adotadas pelos administradores da
entidade, expressando o nivel de eficiéncia e o grau de
éxito economico-financeiro atingido. O unico indicador
alinhado com a aferigdo do aspecto da rentabilidade é:

(A) Retorno sobre o Ativo (RA).

(B) Prazo Médio de Recebimento de Clientes (PMRC).
(C) Qualidade do Lucro (QL).

(D) Imobilizagdo do Patrimdnio Liquido (IPL).

(E) Margem Operacional Liquida (MOL).

Questao 16

Um analista de posse das demonstracdes contdbeis de
uma industria para andlise de concessdo de crédito
observa que a empresa adota percentuais fiscais para
reconhecimento da depreciagdo de seu imobilizado. A
conclusdo do analista é no sentido de que o imobilizado
dessa industria estd superavaliado. Logo, o ajuste
necessario acarretard o seguinte efeito no Balango
Patrimonial:

(A) Aumento do ativo e redugdo do passivo.

(B) Aumento do realizdvel em longo prazo e do patriménio
liquido.

(C) Redugdo do realizavel em longo prazo e do passivo.

(D) Redugdo do imobilizado e do patrimdnio liquido.

(E) Alteragdo nula no patrimonio da empresa.
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Questao 17

No ambito da Auditoria Interna, quando as informagGes
sobre o assunto em exame “foi convincente, de tal forma
gue uma pessoa prudente possa entendé-la da mesma
maneira que o auditor” é classificado como:

(A) atil.

(B) relevante.
(C) adequada.
(D) suficiente.
(E) apropriada.

Questdo 18

Sabendo-se que a taxa efetiva no més é de 12% e que a
taxa de inflagdo corresponde ao percentual de 9% no més,
a alternativa que corresponde a taxa real nesse més é:

(A) 2,75%.
(B) 0,275%.
(C) 3%.

(D) 3,25%.
(E) 0,325%.

Questdo 19

O valor que deve ser aplicado para que se obtenha um
montante de juros de RS 550,00, aplicados durante (4)
quatro meses a taxa de 2% ao més é:

(A) RS 6.000,00.
(B) RS 6.875,00.
(C) RS 6.500,00.
(D) RS 7.000,00.
(E) RS 6.800,00.

Questdo 20

As medidas de tendéncia central recebem esse nome pelo
fato de os dados observados tenderem, em geral, a se
agruparem em torno dos valores centrais. A medida que se
caracteriza pelo fato de ocorrer com maior frequéncia em
uma série de valores é :

(A) média aritmética.

Questao 21

O problema econémico encontra-se centrado em trés
questdes basicas: na escassez de recursos, na escolha da
melhor combinagdo de recursos e, por Uultimo, na
distribuicdo de produtos e servigos para o cidaddo. A
alternativa que apresenta um conjunto de questdes
econdmicas ligados a escassez de recursos € a seguinte:

(A) O que produzir e como produzir.

(B) Como produzir e quanto produzir.

(C) Para quem produzir e quanto produzir.
(D) O que produzir e quanto produzir.

(E) O que produzir e para quem produzir,

Questao 22

Em relagdo a renda dos consumidores, a teoria econémica
descreve que determinado tipo de bem ndo tem seu
consumo aumentado nem diminuido por forca da
alteracdo da renda. Esses bens sdo denominados:

(A) de consumo saciado.
(B) normais.

(C) inferiores.

(D) substitutos.

(E) complementares.

Questao 23

No estudo da microeconomia a representacdo grafica que
demonstra todas as cestas possiveis de mercado,
representativa do mesmo grau de satisfacio do
consumidor denomina-se:

(A) Curva de restricdo orgamentaria.
(B) Curva de indiferenca do consumidor.
(C) Mapa de indiferenga do consumidor.
(D) Linha de orgamento do consumidor.
(E) Mapa de restricdo orcamentaria.

Questao 24

A tendéncia observada nos consumidores de comprarem
mais dos bens que se tornaram mais baratos e menos
daqueles que se tornaram mais caros denomina-se:

(B) mediana.
(C) média ponderada. (A) Efeito substituicdo.
(D) quartis. (B) Efeito renda.
(E) moda. (C) Nivel de utilidade.
(D) Indiferenca do consumidor.
(E) Substituicdo relativa.
Economista Tipo X—Pagina 5
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Questao 25

A curva de demanda, de acordo com a lei geral da procura,
se apresenta negativamente inclinada, configurando que
na medida em que o prego de um bem:

(A) diminui, sua quantidade demandada diminui.

(B) diminui, sua quantidade demandada permanece
constante.

(C) aumenta, sua quantidade demandada aumenta.

(D)aumenta, sua quantidade demandada permanece
constante.

(E) diminui, sua quantidade demandada aumenta.

Questdo 26

O depédsito compulsério configura-se como um
instrumento classico na aplicagdo de politica monetaria
pelo governo. Por ocasido da aplicacdo desse instrumento,
configurado na sua diminuicdo para os bancos comerciais,
o efeito esperado na economia pela autoridade monetaria

e:

(A) aumento dos juros.

(B) aumento dos juros e da oferta de moeda.

(C) queda dos juros e aumento da oferta de moeda.

(D) diminuicdo da oferta de moeda e um aumento dos
juros.

(E) diminuicdo da oferta de moeda.

Questao 27

O efeito causado por um aumento da oferta monetaria,
num ambiente econdmico onde todos os fatores de
produgdo estejam sendo plenamente utilizados denomina-
se:

(A) aumento de renda.

(B) aumento da taxa de juros.

(C) diminuicdo da renda.

(D) diminuigao da taxa de juros.

(E) aumento no nivel geral de pregos

Questao 28

Um dos custos de uma economia em constante
crescimento é a tensdo que ela coloca sobre o meio
ambiente. Nesse contexto, encontram-se disponiveis
recursos renovaveis e ndo renovaveis. A alternativa que
apresenta um comportamento apropriado no trato
econdmico dos recursos ndo renovaveis € a seguinte:

A) a medida que a demanda cresce, o prego diminui.

B) a queda da demanda determina o aumento dos pregos.

C) a queda da oferta determina a diminui¢do dos precos.

D) o aumento nos pregos incentiva uma utilizagdo mais
eficiente.

(E) @ medida que a demanda diminui, o prego aumenta.

(
(
(
(

Questao 29

Em qualquer atividade produtiva existem custos explicitos
como: mao de obra, matéria-prima e despesas gerais, que
se caracterizam por serem facilmente calculaveis. Contudo,
existem outros custos que sdo mais dificeis de avaliar. A
alternativa que apresenta uma sentenga que mantém
relacdo direta com o custo de oportunidade é :

(A) Modalidade de medigdo da economia.

(B) Técnica de valorizagdo de uma escolha.

(C) Modalidade de mensuragao dos recursos escassos.

(D) Custo associado ao préximo melhor uso alternativo de
um recurso.

(E) E o custo associado a utilizagdo de um recurso.

Questao 30

Ao contrdrio dos mercados de titulos, nos quais os
investidores fazem empréstimos para governo e empresas,
é no mercado de agdes que os investidores conseguem
adquirir a participacdo parcial em empresas por meio de
compra de agbes, que podem ser ordindrias e
preferenciais. Em relagdo as ag¢Oes ordindrias, pode-se
afirmar que elas:

(A) ndo garantem a propriedade parcial da empresa.

(B) garantem o recebimento dos dividendos antes das
acGes preferenciais.

(C) ndo garantem o direito de voto nas assembleias.

(D) ndo garantem o recebimento de dividendos.

(E) garantem a propriedade parcial da empresa.

Economista
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Questao 31

Considere que vocé esta diante da seguinte situagdo: A
compra de um bem deve ser feita imediatamente, ndo
existe substituto préximo ou a compra ndo toma uma
porcentagem  significativa da sua renda. Esse
comportamento esta associado ao fato de que a demanda
por esse bem:

(A) é elastica.

(B) é insensivel ao prego.
(C) é sensivel ao preco.

(D) sofreu um efeito renda.
(E) ndo é inelastica.

Questdo 32

A interacdo entre as fungdes demanda e oferta determina
0 preco e a quantidade de equilibrio a serem
transacionados no mercado de um bem. Portanto, a partir
desse equilibrio, um possivel efeito sobre essa interagao é:

(A) um aumento de pregos determina um aumento nas
quantidades.

(B) uma diminuicdo na quantidade determina uma
diminuicdo do prego.

(C) um aumento na quantidade determina um aumento
nos precos.

(D) um aumento no prego determina uma diminui¢do na
guantidade.

(E) um aumento na quantidade ndo causa aumento no
prego.

Questdo 33

A elasticidade-preco da demanda avalia como a demanda
por um bem varia quando ocorre uma variagdo em seu
preco. O efeito causado por uma demanda com
elasticidade preco unitaria é o seguinte:

(A) Variagdes proporcionais na quantidade demandada sdo
relativamente maiores que as variagdes proporcionais
dos pregos.

(B) Variagdes proporcionais na quantidade demandada sdao
relativamente menores que as variacGes proporcionais
dos pregos.

(C) Nesse caso ndao ocorrem variagées proporcionais na
guantidade demandada e nos pregos.

(D) As variagGes nos precos e nas quantidades tém a
mesma magnitude.

(E) Nesse caso ocorrem so ocorrem variagdes positivas nas
guantidades e nos pregos.

Questao 34

Uma determinada estrutura de mercado é conhecida pelo
fato de um pequeno numero de empresas, com produtos
homogéneos, dominarem o mercado, bem como a
presenga de algum tipo de barreira a entrada de novas
empresas concorrentes. Estamos nos referindo a estrutura:

(A) de concorréncia perfeita.

(B) monopolistica.

(C) monopsonica.

(D) de concorréncia monopolistica.
(E) oligopolista.

Questao 35

As falhas de mercado, de uma forma geral, representam
aquelas situagdes em que mesmo um mercado que
funciona de forma integralmente livre ndo consegue
atingir  eficiéncia econOGmica. Nesse contexto, nos
deparamos com as externalidades, que serdo
caracterizadas como:

(A) fruicdo de utilidade para o consumidor, cujos custos
derivados ele assumiu.

(B) fruicdo de utilidade para o consumidor, cujos custos
derivados ele ndo assumiu.

(C) os efeitos negativos gerados pela fruicdo de utilidade
para um consumidor.

(D) os efeitos gerados pela fruicdo de utilidade para um
consumidor.

(E) os efeitos positivos gerados pela fruicdo de utilidade
para um consumidor.

Questao 36

No contexto onde se considera que o objetivo da firma é
obter lucro maximo, ela sempre aumentara sua produgao
quando isso significar maior lucro. Portanto, a condigdo de
maximizagdo do lucro sera:

(A) RT=CT.

(B) RMg = CMg.
(C) RT—CT =LT.
(D) RT=CTg.

(E) TMST = 1.
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Questao 37

Considere um ambiente econdmico com dois fatores de
produgdo, um fixo e outro varidvel. Nesse ambiente, o
produto marginal é a variagdo no produto total
proveniente do acréscimo de uma unidade do fator
varidvel. Essa variacdo é representada matematicamente
pela:

(A) relagdo entre quantidade produzida e quantidade de
insumos.

(B) relagdo entre fator fixo e fator variavel de producdo.

(C) derivada primeira da fung¢do de produgdo.

(D) derivada segunda da fungdo de produgao.

(E) relagdo entre quantidade produzida e fator fixo de
producdo.

Questdo 38

Num ambiente onde as taxas de cadmbio sdo fixadas pelo
governo, e objetivando manté-la num nivel elevado, o
BACEN compra divisas, suprimindo-as do mercado e, em
consequéncia, gerando um aumento da moeda nacional.
Essa acdo embora estimule um processo inflacionario é
combatida com a venda de titulos publicos. Essa operagdo
é conhecida no mercado como:

(A) especulagao.
(B) intervengdo.
(C) flutuacgao

(D) enxugamento.
(E) esterilizagdo.

Questdo 39

A inflagdo de demanda é aquela quando a quantidade
demandada pelos agentes é maior do que a quantidade
que as empresas conseguem produzir, sendo considerada
a origem mais tradicional da inflacdo. A alternativa que
apresenta uma a¢do que NAO mantém relagdo com a
inflagdo de demanda é a seguinte:

(A) Diminuicdo de gastos do governo.

(B) Aumento dos impostos diretos.

(C) Aumento do custo da matéria-prima e méo de obra.
(D) Enxugamento da quantidade de moeda em circulagéo.
(E) Emissdo de moeda para cobrir déficits.

Questao 40

Uma curva tipica de oferta mostra que uma alteragdo nos
precos provoca uma alteragdo também nas quantidades
ofertadas. Todavia, os diferentes graus de sensibilidade
dos produtos frente a variagdo nos pregos s6 podem ser
mensurados calculando-se o coeficiente de elasticidade-
preco da oferta, que poderd fornecer corretamente uma
das seguintes informacGes. Identifique-a:

(A) > 1 => oferta elastica.
(B) > 1 = > oferta inelastica.
(C) < 1 => oferta elastica.
(D) = 0 = > oferta inelastica.
(E) = 0 => oferta elastica.
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